

29 ОКТ 1970  
РУДНЫЙ АЛТАЙ  
г. Усть-Каменогорск

# ТЕАТР— С Е Л У

**В** КАНУН нового театрального сезона коллектив областного театра драмы имени Джамбула побывал в совхозах и колхозах Шемонаихинского, Курчумского и Самарского районов и дал для тружеников села 22 спектакля. Сельские зрители тепло встретили артистов, проявили большой интерес к театру. На наших спектаклях побывало около десяти тысяч человек.

После завершения этих гастролей коллективу предстояло вновь отправиться в путь. По просьбе телестудий Семипалатинска и Барнаула мы показали телезрителям двух областей свои лучшие спектакли: «Шторм» Билль-Белоцерковского и «Иризракы возвращаются» Рутского.

И. БООС.  
директор театра.